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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de 2020, no horário regimental sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 27ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Sessão realizada online em razão da pandemia da Covid-19, Novo 

Coronavírus. Participaram da Sessão os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Discussão e votação da Ata da 26ª Sessão Ordinária realizada em 25 de junho, foi 

aprovada por todos. Discussão e votação da Ata da 15ª Sessão Extraordinária 

realizada em 25 de junho, foi aprovada por todos. Correspondência recebida de 

diversos Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

967/2019 - Toni do Cofesa - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que informe do 

custo total da obra para a colocação de floreira no canteiro da rotatória no cruzamento 

das Avenidas Roberto Gemignani, Higino Marques, Higino Rodrigues Garcia e Orestes 

Gonzaga. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

23/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, fortaleça o atendimento nas Unidades Básicas de Saúde, não deixando 

faltar atendimento médico, providenciando, para tanto, a devida concorrência pública 

para contratação de Pessoa Jurídica ou Organizações Sociais de Saúde – OSS, para 

essa finalidade, com urgência. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 31/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito para que junto 

ao setor competente informe como está sendo aplicado os recursos do Aepeti no 

município de Itapeva, voltados para erradicação do Trabalho Infantil. Ofício Veto de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Projeto de Lei 35/2020 - Jeferson Modesto 

Silva - Dispõe sobre a obrigatoriedade de exibição de vídeos em locais que especifica, 

contendo informações sobre a saúde. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 134/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para 

junto ao setor responsável, agilize a construção do prédio da EMEI Alfredo Langner 

Filho, tendo em vista que o prédio atual é alugado e encontra-se em reforma e os alunos 

estão alocados provisoriamente na igreja da Vila Aparecida. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 136/2020 - Rodrigo Tassinari - Indica a 

criação de um aplicativo para agendamento e retirada de medicamentos na rede pública 

de saúde do município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Indicação 142/2020 - Wiliana Souza - Indica a reforma do vestiário e banheiro do campo 
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de futebol no Bairro do Pacova e sobre a criação de um novo vestiário no Campo do 

Bairro do São Roque. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 143/2020 - Tião do Táxi - Requer ao Sr. Prefeito, junto à Secretaria de 

Obras, que informe sobre a liberação da antiga estrada que liga Itapeva ao Bairro 

Palmitalzinho, com acesso ao Bairro dos Antunes. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 178/2020 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal para que, junto ao Setor competente, estude a possibilidade de 

providenciar toldo ou cobertura na área externa em frente ao UPA. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 179/2020 - Marcio Supervisor - 

Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor competente, no sentido de implantar 

corrimão nas escadas no canteiro central na Av. Dr. José Ermirio de Morais, próximo ao 

número 2000. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

181/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito, para que, junto ao setor competente 

se possível a perfuração de um poço artesiano na Estrada do Sitio Santa Fé no Bairro 

da Lagoa Grande. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

183/2020 - Oziel Pires de Moraes - Requer ao Prefeito para que preste as seguintes 

informaçoes: 01-  relação dos Guardas Civis Municipais que estavam de férias, licença 

prêmio por gozo e atestado médico no período de 01 de abril até 01 de maio de 2020;  

02-relação dos Guardas Civis Municipais que trabalham no setor de video 

monitoramento. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

199/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao 

setor competente, providencie a colocação de piso tátil e manutenção nas dependências 

da Terminal Urbano do município para possibilitar a acessibilidade da pessoa com 

deficiência visual. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

214/2020 - Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito informações a respeito dos trâmites 

legais para implantação do abatedouro municipal na cidade de Itapeva. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 216/2020 - Vanessa Guari 

- Requer ao Prefeito que junto ao setor competente que prestem esclarecimentos a 

respeito das obras que estão paralisadas desde dezembro de 2019, na escola da 

Morada do Bosque e no Posto de Saúde do bairro Caputera, uma vez que o dinheiro 

encontra- se em caixa. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 218/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto 

ao setor responsável, informe a quantidade de cestas básicas distribuídas pela 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, relacionando a quantidade por cada 

Centro de Referência de Assistência Social – CRAS, referente aos meses de março, 

abril e maio de 2020, detalhando inclusive a quantidade fornecida para famílias da zona 

rural e urbana. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

232/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, providencie a manutenção das paredes de zinco da parte do fundo do 
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Ginásio de Esportes CCE. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 234/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Prefeito que junto ao setor 

competente que providencie melhorias na infraestrutura nos cemitérios no Distrito do 

Guarizinho e estude a possibilidade de construção de um velório e estacionamento em 

frente ao cemitério do bairro Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 236/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para 

que seja implantado corrimão nas escadas no canteiro central atrás do Poupatempo, 

Av. Pedro Nunes. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

237/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, crie políticas públicas voltadas a atender munícipes com depressão, 

ansiedade e estresse, tendo em vista pesquisas que apontaram um grande aumento 

desses casos durante a pandemia causada pelo novo coronavírus. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 238/2020 - Débora Marcondes - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável, verifique a possibilidade de 

mais dias de atendimento médico semanal no Unidade Básica de Saúde do Guarizinho. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 239/2020 - 

Débora Marcondes - Requer ao Secretaria Municipal da Educação de Itapeva, para que 

junto aos setores competentes, informe como está sendo realizado o pagamento do 

salário dos professores da Escola de Música Hugo Belézia. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 240/2020 - Marinho Nishiyama - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável, providencie a contratação 

de pessoal, mediante processo seletivo, para a fiscalização do cumprimento das normas 

sanitárias estaduais e municipais, diante do início da flexibilização da abertura do 

comércio. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

243/2020 - Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor 

competente, sobre a possibilidade de reforma integral (revitalização, manutenção no 

campo, alambrado e traves, pintura, retirada de lixos, entulhos e limpeza), no campo de 

futebol da Vila Santa Maria e na Vila São Francisco. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 244/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor 

Prefeito, nos termos regimentais, que juntamente com os setores competentes, a 

informação da possibilidade de criação de uma Unidade Especial de Atendimento para 

sintomas de COVID 19 (Unidade Sentinela). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 245/2020 - Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que junto ao setor competente, informe sobre a possibilidade de 

continuação do asfalto na Rua 3 do Jardim Bonfiglioli. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 247/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito 

para que informe sobre a possibilidade de instalar um corrimão na escada localizada 

entre a rua Pilar e a Av. Brasil, próxima ao Terminal Rodoviário. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 251/2020 - Vanessa Guari - Requer 
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ao Prefeito que, junto às Secretarias Municipais de Educação e de Finanças e 

Planejamento, seja enviado o que segue: Cópia das atas de doação de todos os 

alimentos estocáveis encaminhados para a Secretaria de Desenvolvimento Social; 

Cópia das notas fiscais em que constem onde, e como foram gastas as verbas recebidas 

do Governo Federal para aquisição e fornecimento de merenda escolar, bem como 

cópia dos processos de licitações de todas as notas(conforme documentação em 

anexo). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 252/2020 

- Vanessa Guari - Requer ao Prefeito, que junto a Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Social, seja enviada a cópia das atas de doação de todos os alimentos 

estocáveis encaminhados para o Albergue Municipal, bem como para as entidades, 

Berseba, Grupo Salva Vidas e Comunidade Terapêutica Mãe da Vida. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 255/2020 - Marcio 

Supervisor - Requer ao Executivo para que, junto à Secretaria da Cultura, estude a 

possibilidade de incluir no calendário anual de ações que estão sendo desenvolvidas 

pela Secretaria Municipal de Cultura de forma virtual, devido ao coronavírus, o Projeto 

do Festival Rock e Consciência. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 257/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito para que, junto ao setor 

competente se possível providencie a colocação de canaletas para o escoamento de 

água de chuva na Rua Marcondes de Oliveira com a Rua Luiz Camargo Filho – Jardim 

Esperança. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

258/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, envide esforços para permitir a reabertura de salões de beleza e 

barbearias, bem como ampliar o horário de funcionamento do comércio local, de modo 

aa evitar aglomerações, observando as normas sanitárias. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 271/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que junto a setor competente seja criado um Centro de 

Referência do Idoso – C.R.I. no Conjunto Morada do Bosque. PROPOSITURAS - 

Projeto de Lei: 103/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre 

denominação de Área pública de Lazer: Sistema de Lazer Ivan Melo Souza. 104/2020 - 

Prefeito Mário Tassinari - Dispõe sobre a criação do Canil da Guarda Civil Municipal de 

Itapeva, e dá outras providências. 105/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o Poder 

Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção Social a organização da 

Sociedade Civil AVACCI - Associação dos Voluntários de Apoio e Combate ao Câncer 

de Itapeva e dá outras providências. Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes 

encaminhando os Projeto de Lei 19/2020, 23/2020, 67/2020 e 87/2020 para apreciação 

do Plenário. Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa dando ciência ao plenário do arquivamento do Projeto de Lei 30/2020. 

Emenda: Emenda 0002 ao Projeto de Lei 0100/2020 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Altera a redação do Inciso I ao artigo 1º do Projeto de Lei 100/2020. 
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Requerimento: 317/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao DER (Departamento 

de Estradas e Rodagem), para que informem a possibilidade de realizar estudos de 

viabilidade técnica da duplicação da Rodovia Eduardo Saigh, na saída de Itapeva 

sentido Itaberá, além da construção de um trevo de acesso ao bairro Bela Vista. 

318/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Requer à Empresa VIVO S/A, para que informe 

sobre a possibilidade de implantar uma torre de transmissão de sinal de telefonia móvel 

no Bairro Betânia e Faxinal. 319/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que, junto ao setor responsável, providencie a reforma do alambrado da 

Unidade Básica de Saúde da Vila São Benedito. 320/2020 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Requer seja inserido em ata, Votos de Congratulações à GUARDA CIVIL 

MUNICIPAL pelo compromisso e dedicação que vêm tendo com a população para 

garantir a ordem e a pacificação social, notadamente pelas ações de conscientização 

de medidas de prevenção da transmissão do novo coronavírus. 321/2020 - Vereadora 

Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito informações da possibilidade de 

atendimento remoto (telemedicina), para pacientes, principalmente na atenção em 

saúde mental, durante a epidemia de COVID-19, tendo em vista os impactos 

psicológicos das medidas de isolamento e quarentena adotadas. 322/2020 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Requer ao DEMUTRAN a possibilidade de refazer a pintura de faixa 

de pedestre na Rua Dom Luiz de Souza, esquina com a rua Rui Barbosa. 323/2020 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Requer à Sabesp, para que providencie reparo no asfalto 

na rua Arapongas, em frente ao número 96, Vila Nossa Senhora de Fátima. 324/2020 - 

Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente 

encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que dispõe sobre a acessibilidade de conteúdo 

para cegos semelhantes ao Projeto #ParaCegoVer em estabelecimentos privados e 

órgãos públicos do município. 325/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao 

COMUTRAN – Conselho Municipal de Trânsito para que informe a possibilidade de 

implantar redutor de velocidade ou lombada na Avenida Mario Covas, próximo aos 

fundos da Cacique Materiais de Construção, Centro. 326/2020 - Vereadora Vanessa 

Guari - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, para que, junto à Secretaria da Saúde, 

informe para onde foram encaminhados os 645 lanches e onde foram alocados os 60 

dispalys de álcool em gel, que foram adquiridos com verba para o enfrentamento à 

Covid-19. 327/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito, para que, junto ao 

setor competente seja feita a implantação de lixeira comunitária (tipo gaiola) na Rua 

José Pedroso de Oliveira próximo ao número 545 – Parque Planalto. Indicação: 

195/2020 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a implantação de academia ao ar livre na 

Praça Alceu da Silva Gomes, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 196/2020 - 

Vereador Toni do Cofesa - Indica o recapeamento com capa asfáltica da Rua Roque 

Pereira de Godoy, do nº 31 até a Ponte da Rua 9 de Julho, no Parque Longa Vida. 

197/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Indica implantação de poço artesiano para 
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atender os moradores dos Bairros: Cachoeira e Vila Rica. 198/2020 - Vereador Dr. 

Pedro Correa - Indica a implantação de placas de sinalização na estrada vicinal Virgílio 

Holtz, indicando as saídas para os diversos bairros que ladeiam a estrada. 199/2020 - 

Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a limpeza e manutenção nos acostamentos que 

margeiam a Estrada Vicinal Virgílio Holtz, trecho entre a Rodovia SP-258 e a divisa com 

o município de Bom Sucesso de Itararé. 200/2020 - Vereador Tião do Táxi - Indica 

limpeza e roçada no acostamento de toda a extensão da rodovia Luis José Sguário. 

201/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a manutenção e posterior cascalhamento 

na travessa da Rua Wilson Pontes – Jardim Brasil. Substitutivo: Substitutivo 0001 ao 

Projeto de Lei 0011/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Institui no município de 

Itapeva o projeto “Caçamba Social” e dá outras providências. A Presidência encaminha 

os Projetos de Lei 103 a 105/20 às Comissões Competentes para exararem seus 

pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providências de costume. A Presidência suspende a Sessão pelo período de 10 minutos 

para que as Comissões Competentes deliberem sobre a Emenda 002/20 ao Projeto de 

Lei 100/2020. Retomando os trabalhos, as Comissões encaminham a referida Emenda 

para apreciação do Plenário. TEMA LIVRE – Ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO 

DIA. Leitura de Veto Total ao Projeto de Lei 35/2020 – Dispõe sobre a obrigatoriedade 

de exibição de vídeos em locais que especifica, contendo informações sobre a saúde. 

Em discussão e votação únicas: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – 

favorável; Jeferson Modesto – contra; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – contra; 

Marcio Supervisor – contra; Marinho – contra; Pedro Correa – contra; Rodrigo Tassinari 

– favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – contra; Vanessa Guari – contra; 

Wiliana Souza – favorável; Margarido – contra. Veto rejeitado. Leitura do Projeto de 

Lei Nº 19/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Dispõe sobre denominação da 

Unidade Básica de Saúde Residencial Morada do Bosque- Dr. Paulo Brandão Machado. 

Em 1ª discussão e votação: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; 

Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio 

Supervisor – favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari 

- favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – 

favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Lei Nº 23/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o Executivo 

Municipal a receber através de doação, o imóvel urbano que especifica, de propriedade 

de Mário Roberto Nóbrega e sua mulher Éster de Camargo Nóbrega, para o fim que 

especifica. Em 1ª discussão e votação: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão 

– favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – 

favorável; Marcio Supervisor – favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; 

Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; 

Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi 
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aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 32/2020 - Prefeito Mário Tassinari - 

Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. Em 

1ª discussão e votação: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; 

Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio 

Supervisor – favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari 

- favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – 

favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. 

Emenda 02/20 ao PL 100/20 – Vereador Margarido - Art. 1º Dá nova redação ao inciso 

I do artigo 1º do Projeto de Lei 100/2020 que “Fixa os subsídios do Prefeito, do Vice-

Prefeito, Secretários Municipais de Itapeva e do Superintendente do IPMI - Instituto de 

Previdência Municipal de Itapeva, a partir de 1º de janeiro de 2021 e dá   outras 

providências. Em discussão única, ver. Débora Marcondes fala que o projeto foi 

apresentado pela Mesa; foi pedido adiamento, posteriormente foi retirado de pauta e 

apresentado um novo projeto, reduzindo os valores em 50%. Fala que ano passado já 

foi apresentado projeto desse teor. Comenta sobre o momento atual, de crise em razão 

da pandemia; sobre responsabilidade social. Discorre sobre salários dos servidores; e 

salários de prefeitos de outras cidades da região. Fala que não votaria um valor de 17 

mil ao prefeito, em comparação com salários de outros municípios. Ver. Margarido 

comenta que contatou vários funcionários de carreira, que há diversos que ganham mais 

que o valor proposto, que teriam seus vencimentos prejudicados. Discorre sobe a 

contratação por PJ e a lei Orgânica. Ver. Pedro Correa fala sobre criar um adicional sem 

mexer no salário base, para que não sejam prejudicados. Margarido comenta sobre 

adicionais e prêmios de alguns servidores que alcançam valor maior. Em votação única: 

Débora Marcondes – contra; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson Modesto – contra; 

Toni do Cofesa - contra; Laercio – contra; Marcio Supervisor – contra; Marinho – contra; 

Pedro Correa – contra; Rodrigo Tassinari – favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei 

Fuzilo – contra; Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – 

favorável. Emenda rejeitada. Leitura do Projeto de Lei Nº 100/2020 - Mesa Diretora - 

Fixa os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito, Secretários Municipais de Itapeva e do 

Superintendente do IPMI - Instituto de Previdência Municipal de Itapeva, a partir de 1º 

de janeiro de 2021 e dá   outras providências. Em 1ª discussão, ver. Margarido diz que 

será aprovado salário bruto de 11.600 reais para o chefe do Executivo. Ver. Débora 

comenta que o prazo para aprovação do projeto é dia 30; que não podem esperar a 

eleição; que os vereadores não escolhem o salário. Ver. Tião do Táxi comenta sobre os 

funcionários de carreira da Prefeitura, também sobre a responsabilidade do gestor 

municipal, que é bem grande, tendo o subsídio reduzido drasticamente, que dessa forma 

poderá fazer com que pessoas de grande capacidade deixem de ter interesse, diz que 

é um equívoco. Ver. Pedro Correa diz que ninguém é a favor que quem ganhe mais que 

o prefeito seja prejudicado, que devem estudar um meio para projeto de lei para sanar 
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a situação. Ver. Margarido comenta que seria necessário alterar a Lei Orgânica e 

Estatuto dos Funcionários para tal, discorre sobre as responsabilidades do Prefeito. Ver. 

Débora comenta sobre o desenvolvimento de Itapetininga e do subsídio da prefeita de 

lá. Explana sobre votação anterior e alternativas para pagar funcionários; compara com 

o salário do governador. Continua ver. Pedro Correa diz ser possível achar um meio 

para tal, comenta sobre adicionais que funcionários acumulam ao longo do tempo. Em 

1ª votação: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – contra; Jeferson Modesto 

– favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor – 

favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari – contra; 

Tião do Táxi – contra; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – contra; Wiliana Souza 

– contra; Margarido – contra. Projeto aprovado. Leitura do Requerimento Nº 317/2020 

- Vereadora Vanessa Guari - Requer ao DER (Departamento de Estradas e Rodagem), 

para que informem a possibilidade de realizar estudos de viabilidade técnica da 

duplicação da Rodovia Eduardo Saigh, na saída de Itapeva sentido Itaberá, além da 

construção de um trevo de acesso ao bairro Bela Vista. Em discussão e votação únicas: 

Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson Modesto – 

favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor – favorável; 

Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do 

Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – 

favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

Nº 318/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Requer à Empresa VIVO S/A, para que 

informe sobre a possibilidade de implantar uma torre de transmissão de sinal de 

telefonia móvel no Bairro Betânia e Faxinal. Em discussão e votação únicas: Débora 

Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni 

do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor – favorável; Marinho – 

favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do Táxi – 

favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – 

favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 

Nº 320/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer seja inserido em ata, Votos de 

Congratulações à GUARDA CIVIL MUNICIPAL pelo compromisso e dedicação que vêm 

tendo com a população para garantir a ordem e a pacificação social, notadamente pelas 

ações de conscientização de medidas de prevenção da transmissão do novo 

coronavírus. Em discussão e votação únicas: Débora Marcondes – favorável; Edivaldo 

Negão – favorável; Jeferson Modesto – favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – 

favorável; Marcio Supervisor – favorável; Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; 

Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; 

Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – favorável; Margarido – favorável. Foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 323/2020 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Requer à Sabesp, para que providencie reparo no asfalto na rua Arapongas, 
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em frente ao número 96, Vila Nossa Senhora de Fátima. Em discussão e votação únicas: 

Débora Marcondes – favorável; Edivaldo Negão – favorável; Jeferson Modesto – 

favorável; Toni do Cofesa - favorável; Laercio – favorável; Marcio Supervisor – favorável; 

Marinho – favorável; Pedro Correa – favorável; Rodrigo Tassinari - favorável; Tião do 

Táxi – favorável; Sidnei Fuzilo – favorável; Vanessa Guari – favorável; Wiliana Souza – 

favorável; Margarido – favorável. Foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA 

SESSÃO - Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 19/2020 - 23/2020 - 32/2020 - 100/2020. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL. Com a palavra ver. Vanessa Guari – parabeniza os 

professores e coordenadores das escolas pelo trabalho desenvolvido durante a 

pandemia. Comenta sobre valorização dos profissionais de montagem e entrega dos 

kits alimentação, enquanto que alguns que recebem o adicional não trabalham na linha 

de frente. Fala sobre denúncia que ela relatou na sessão passada. Explana sobre a 

contagem de alimentos que não confere com as relações recebidas. Fala sobre itens 

dos romaneios, sobre a parte que coube à Educação e ao Desenvolvimento Social. 

Diante disso, fala que os documentos deixariam claro o desvio de finalidade. Fala sobre 

valor pago na compra de displays de álcool em gel, discorre sobre as especificações e 

quantidades dos produtos adquiridos, que estariam além do preço. Fala que essas 

compras foram feitas com dispensa de licitação em razão da pandemia. Relata que a 

prefeitura fez orçamentos, no entanto as três empresas são do mesmo grupo. Explana 

que nesse momento crítico o Executivo desvia o foco, enquanto a população sofre e a 

pandemia preocupa. Fala que enquanto outros prefeitos vão em busca de solução, o de 

Itapeva nada faz. Aparte ver. Jé – pergunta se é da mesma empresa. Ver. Vanessa 

responde que é do mesmo grupo. Com a palavra ver. Débora Marcondes – fala de 

requerimento sobre telemedicina, que a secretaria teria falado sobre esse trabalho em 

live. Relata sobre as dificuldades psicológicas que as pessoas enfrentam durante a 

pandemia. Fala sobre a distribuição de máscaras e orientação, que a Santa Maria 

também necessita. Fala sobre os professores PEB1, que não foram chamados todos os 

aprovados. Fala da lei aprovada sobre a instalação de câmeras nas escolas. Discorre 

sobre o tempo que faz que as pessoas estão no Kantian, que o prefeito anunciou que 

conseguiu 100 casas para Itapeva, sendo que não contemplaria as pessoas que lá 

estão, por critérios de renda. Comenta sobre o subsídio do prefeito de Marilia; que a 

vereadora falou sobre falta de cuidados para a população e sobre gastos do Executivo; 

que alguns funcionários da linha de frente à pandemia já não estão recebendo o 

adicional. Com a palavra ver. Margarido – diz que a secretária Patrícia enviará ofício à 

Câmara amanhã, para que os vereadores acompanhem distribuição de carne, por ser 

um produto perecível. Aparte ver. Vanessa – diz que estranha, pois esse alimento já 

devia ter sido distribuído. Ver. Margarido diz que é compra recente. Fala sobre as 

dúvidas levantadas por funcionários da ativa e aposentados quanto à redução e 

devolução de salários. Discorre sobre a redução de salário do prefeito em outra ocasião, 
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no mandato retrasado, que ele e a então vereadora Áurea fizeram. Oziel – indaga como 

a empresa entrega um produto perecível próximo ao vencimento. Aparte ver. Marcio – 

diz não saber a totalidade da carne; que na rede estadual receberam orientação para 

devolver ao entregador as que estão para vencer. Aparte ver. Jé – acha que deve ter 

algum equívoco, se a prefeitura aceitou a entrega de carne sem ter aula. Margarido – 

Diz que não é produto vencido, seria de compras feitas anteriormente. Jé pede ao 

presidente que solicite à Secretária quando foi feita a compra. Oziel diz que só participa 

da entrega se faltar 14 dias para o vencimento. Com a palavra ver. Edivaldo Negão – 

diz que acha absurdo os salários aprovados, que haverá uma bagunça, comparando os 

subsídios de prefeito e secretários. Sobre o x-calabresa, diz que foi verificar a situação 

onde foi informado que o local não fornece lanche, apenas salgados; diz que diante 

disso irá fiscalizar sobre a compra. Sobre o álcool, comenta a respeito da licitação. 

Aparte ver. Jé – indaga se a prefeitura comprou um produto que não vendem (x-

calabresa/salgado?). Ver. Edivaldo fala que o estabelecimento não apresentou as notas. 

Aparte ver. Vanessa – fala que já enviou os totens, dos modelos das empresas. Sobre 

os lanches (x-calabresa), reafirma que a empresa só vende salgados, conforme 

verificação realizada, após documentos que ela recebeu da secretária; que 

posteriormente houve alteração no portal transparência. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 16ª Sessão Extraordinária a ser realizada a 

seguir e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente 

Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela 

Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 29 de junho de 2020. 
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